

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

С Днем города!



Дорогие москвичи! День города, день нашей любимой столицы — тот самый повод, когда можно и нужно говорить о ней по-доброму, вспомнить свой любимый уголок, дворик, сквер, бульвар... Этот день особенный для каждого, кто вложил частичку собственной души в процветание и развитие нашей Москвы.

Мы все вместе чтим великую историю столицы, мы бережем ее памятные уголки, но, наверное, больше всего мы гордимся Москвой сегодняшней. Той, в которой живем, той, которую стараемся сделать еще краше и комфортнее. Поздравляя всех москвичей с Днем города, я хочу разделить с вами готовность и дальше трудиться для того, чтобы Москва по праву считалась лучшим местом на земле.

Желаю вам, дорогие москвичи, крепкого здоровья, счастья и любви! Пусть мир, добро и благополучие будут в каждой московской семье! Пусть сбудутся самые смелые мечты! Успехов и удач во всех делах во имя процветания нашего большого дома!

Владимир ГРУЗДЕВ, депутат Государственной Думы РФ, член Генерального Совета ВПП «Единая Россия»

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

Эстафету подвига — МОЛОДЕЖИ

На очередном заседании районного совета ветеранов Чертаново Центральное под председательством В. А. Бабанова рассматривались вопросы участия ветеранов в проведении Дня знаний и празднования 860-летия Москвы.

По первому вопросу принято решение направить 1 сентября ветеранов-наставников в девять школ и два колледжа района. Они выступят на торжественных линейках, поздравят учащихся с началом нового учебного года и проведут в классах Уроки мужества. Среди них важно выделить «золотой фонд» воспитателей молодежи, и, прежде всего, участников Великой Отечественной войны Петра Фроловича Ивченкова, Тамару Владимировну Голикову, Леонида Моисеевича Некрасовского, Надежду Ивановну Слонову,

Алексея Захаровича Трохова, Александра Иосифовича Алешикина, Спиридона Григорьевича Волкова, Игоря Никаноровича Хохлова, Михаила Ивановича Маркова, Льва Борисовича Длужневского. Они на протяжении многих лет тесно сотрудничают с педагогами учебных заведений в деле патриотического воспитания подрастающего поколения, и при их непосредственном участии созданы музеи боевой и трудовой славы в школах № 858 и № 1173.

Ветераны примут самое активное участие в праздновании Дня города. В этот день они посетят Старопокровское кладбище, где похоронены защитники столицы, а также побываю на праздничном концерте в парке имени 30-летия Победы.

Виктор САФРОНОВ

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Юбилей ВЕТЕРАНА

21 августа исполнилось 70 лет председателю районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, члену политсовета местного отделения партии «Единая Россия» **Владимиру Алексеевичу БАБАНОВУ.**

В этот день Владимир Алексеевич принимал поздравления и самые искренние пожелания здоро-

вья, благополучия и успехов в общественной деятельности от своих однопартийцев, членов ветеранской организации, представителей муниципалитета и управы.

Мы присоединяемся ко всем поздравлениям и от души желаем юбиляру всего самого лучшего — счастья, бодрости духа, активного долголетия, успехов во всех начинаниях.

РЕДАКЦИЯ

Поздравляем С 95-ЛЕТИЕМ!



Прошу через Вашу газету поздравить нашу любимую бабушку Яковлеву Анну Алексеевну с 95-летним юбилеем! Желаем ей здоровья, оптимизма, исполнения еще многих желаний.

Наша бабуля прожила очень большую, трудную, но интересную жизнь, вырастила троих внуков, помогает воспитывать и правнуков. Она обладает прекрасной памятью, может водить экскурсию по старой Москве, знает все интересные места, особенно любимое Замоскво-

режье. Она была в числе лучших пионеров, которым была предоставлена возможность проводить в последний путь В. И. Ленина.

Анна Алексеевна всю жизнь занималась общественной деятельностью, выступала перед детьми в школах и пионерских лагерях. Во время Великой Отечественной войны наша бабуля работала в проектном институте, выполняющем заказы для фронта.

По поручению семьи, Н. В. ДАВЫДОВА, дочь юбиляра

Выражаем искреннюю благодарность председателю правления местной общественной организации содействия развитию социальных программ района Чертаново Центральное Гафарову Алирзе Наримановичу за проявленное внимание и чуткость к пожилому человеку.

МИР ВОКРУГ НАС

Во славу РОССИИ

Недавно завершилась арктическая экспедиция, участником которой был депутат Госдумы РФ В. С. ГРУЗДЕВ. Своими первыми впечатлениями от похода к Северному полюсу он делится в беседе со специальным корреспондентом газеты.

— Владимир Сергеевич, позвольте, во-первых, поздравить Вас с одним из самых значительных достижений.

— Большое спасибо. Очень приятно, что к нашей экспедиции было приковано столь пристальное внимание СМИ и простых людей. В аэропорту нас встречали как героев, и даже подступил ком к горлу.

ный, там водятся маленькие прозрачные рыбки.

— Каковы результаты экспедиции: научные и геополитические?

— Я думаю, что по итогам нашей экспедиции будет несложно доказать, что подводные хребты Ломоносова и Менделеева являются продолжением российского континентального шельфа. На



Артур Чилингаров, Анатолий Сагалевич и Владимир Груздев во время экспедиции. На заднем плане — подводные аппараты «Мир».

— Вас наверняка переполняли эмоции, когда вы достигли точки полюса. Как это было?

— Когда установили флаг России, то все начали обниматься и кричать «ура». В тот момент всех переполняло чувство гордости. Мы оказались первыми людьми, которые реально были на полюсе. До этого все экспедиции работали на ледовой шапке, то есть дрейфующих льдах.

— Что было самым сложным во время погружения?

— Самым сложным было вернуться. Поясню. Когда мы начали погружение, то полынья, сделанная ледоколом, была размером примерно 100 метров на 50. К моменту нашего всплытия она уменьшилась в два раза, к тому же льды дрейфуют. Мы не могли найти полынью примерно полтора часа. Очень тяжелое психологическое состояние, когда ты понимаешь, что между тобой и светом всего 60–70 сантиметров, потому что это сплошной лед. Однако профессор Анатолий Сагалевич, который управлял нашим «Миром-1», с задачей справился блестяще, и мы имеем возможность с Вами побеседовать.

— Что стало для вас неожиданностью во время погружения?

— Погружение вместе со всплытием заняло 9 часов, но время пролетело за одну минуту. После 50–100 метров становится темно, вокруг тебя толща воды. Это тоже космос, вернее гидрокосмос. А еще — холод. Температура воды после погружения на сто метров становится отрицательной. Кстати, на каждого из нас приходилось по иллюминатору сто метров становится отрицательной. Кстати, на каждого из нас приходилось по иллюминатору сто метров становится отрицательной. Кстати, на каждого из нас приходилось по иллюминатору сто метров становится отрицательной. Кстати, на каждого из нас приходилось по иллюминатору сто метров становится отрицательной.

дне мы осуществили забор грунта и воды. Теперь нужно дожидаться, когда будут готовы анализы. Самым важным для нас, как для политиков, было организовать и провести эту экспедицию. Мы, выражаясь профессиональным полярным языком, кололи лед. Теперь дело за учеными.

— Ваша экспедиция буквально спровоцировала реакцию в других государствах, претендующих на Северный полюс. Из ряда стран стали слышны мнения о том, что Россия не будет полноправной владелицей полюса. Что дальше?

— Мы стали первыми на Северном полюсе. От нас никто не ждал такой «прыти». Те, кто высказывает негатив — просто растеряны. Они ведь не думали, что это возможно, тем более со стороны русских. Кроме того, некоторые западные политики просто не ожидали, что Россия, находившаяся долгое время «в полусонном» состоянии, начнет возрождаться как великая держава достаточно быстрыми темпами, и мы уже смоги доказать свою состоятельность во всех ключевых сферах. Я думаю, что какой-то серьезной конфронтации не будет. Артур Чилингаров организовал российскую экспедицию, но с участием иностранцев. В глубоководном обитаемом аппарате «Мир-2» погрузились Майк Макдауэлл и Фредерик Паулсон — ученые из Австралии и Швеции. Большинство стран нас поддерживает, а скептики пусть сами совершат такое погружение, тогда мы будем говорить с ними на равных.

— Какой опыт вы получили, пребывая в экспедиции?

— Я смог совладать с самим собой. Проверил себя на прочность. Это личное достижение. А также мы доказали всему миру, на что способны русские люди, техника. С нами нужно считаться!

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

О пенсии позаботьтесь ЗАРАНЕЕ

С вступлением в силу с 2002 г. федеральных законов «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», «Об обязательном пенсионном страховании» и «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в Российской Федерации» запущен механизм пенсионной реформы, которая направлена на изменение существующей распределительной системы начисления пенсий, дополняя ее накопительной частью и персонализированным учетом страховых обязательств государства перед каждым гражданином.

Новая пенсионная модель в значительно большей мере является страховой и учитывает пенсионные права граждан в зависимости от размеров их зарплат и уплачиваемых пенсионных взносов. Новая модель основана на персонализированном учете обязательств государства перед будущим пенсионером. При этом на счетах граждан будут накапливаться не средства, а обязательства государства перед гражданами.

мности от суммы поступивших взносов. Накопительная часть зависит от суммы поступивших взносов и результатов их инвестирования. Она отражается в специальной части индивидуального лицевого счета. По достижении пенсионного возраста накопленные средства расходуются на выплату накопительной части трудовой пенсии. Застрахованные лица могут формировать данную часть трудовой пенсии как через ПФР, так и через негосударственные пенсионные фонды, осуществляющие обязательное пенсионное страхование.

Страховые взносы на финансирование накопительной части трудовой пенсии уплачивались с 2002 года по 2005 год страхователями за застрахованных лиц, рожденных не ранее 1953 года (мужчины) и 1957 года (женщины). С 2005 года в связи с внесением изменений в законодательство страховые взносы уплачиваются страхователями за застрахованных лиц 1967 года рождения и моложе. Ставка страхового взноса на накопительную часть в 2005–2007 годах — 4%, с 2008 года — 6%.

В соответствии с федеральными законами от 24.07.2002 г. № 111-ФЗ «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в Российской Федерации» и от 07.05.1998 г. № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» застрахованные лица не чаще одного раза в год могут реализовать права по формированию накопительной части трудовой пенсии.

Застрахованные лица:

- 1) осуществляющие формирование накопительной части трудовой пенсии через Пенсионный Фонд РФ, имеют право: выбрать одну из управляющих компаний, заключивших с Пенсионным фондом РФ договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений, или отказаться от формирования накопительной части через ПФР и выбрать негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий обязательное пенсионное страхование.
- 2) осуществляющие формирование своей накопительной части через негосударственный пенсионный фонд, могут: отказаться от формирования накопительной части трудовой пенсии через ПФР, или отказаться от формирования накопительной части трудовой пенсии через НПФ и выбрать одну из управляющих компаний, заключивших с Пенсионным фондом РФ договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений или перейти из одного НПФ в другой НПФ.

Заявление о выборе инвестиционного портфеля, о переходе из одного негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд РФ или в другой негосударственный пенсионный фонд застрахованные лица могут подать через территориальное управление ПФР, а также обратиться в организацию, с которой Отделение ПФР заключило Соглашение о взаимном удостоверении подписей. В число таких организаций (трансферентов) входят крупные работодатели и банки с развернутой филиальной сетью. Это позволяет застрахованным лицам осуществить свой выбор в наиболее удобном для них месте.

ления стоимости страхового года, ежегодно утверждаемой Правительством РФ, на 12.

Таким образом, в 2007 г. установлен размер фиксированного платежа: 1232 руб. — на страховую часть пенсии и 616 руб. — на накопительную. Порядок уплаты страховой и накопительной части сохраняется. Срок уплаты фиксированного платежа за текущий год остается прежним — до 31 декабря текущего года. Отчетность по уплате страховых взносов представляется до 1 марта года, следующего за отчетным.

Телефоны для справок: 314-84-27, 314-89-37.

Сколько стоит СТРАХОВОЙ ГОД?

Информация для индивидуальных предпринимателей

Управление № 3 Пенсионного фонда РФ доводит до Вашего сведения, что Постановлением Правительства РФ от 12.03.2007 г. № 156 «О стоимости страхового года» утверждена стоимость страхового года на 2007 год в размере 1848 рублей. Размер фиксированного платежа, под-

лежащий уплате индивидуальными предпринимателями, адвокатами, нотариусами, занимающимися частной практикой, главами крестьянских (фермерских) хозяйств, уплачивающих страховые взносы за себя и членов хозяйства, рассчитывается исходя из утвержденной стоимости страхового года путем де-